1.

TEORIE FIRMY
Ulohy k procviteni

Je dana néakladova funkce N = 18 000 + 1,4 q, cena vyrobku je 5 K¢&/ks. Urcete:
a) mnozstvi a trzby odpovidajici bodu zvratu
b) zjistéte, jaké mnozstvi vyrobkd je nutné vyrobit, aby podnik dosahl zisk 43 200 K¢.

[a) q = 5 000 ks, TR = 25 000 K&, b) q = 17 000 ks]

Cena vyrobku je 5 K¢/ks. Pozadovany zisk za ucetni obdobi je 36 000 K¢. Podnik je
schopen vyrobit v tomto obdobi 15 000 ks vyrobkt. Jaky je limit fixnich nakladd, pokud
jsou variabilni naklady na 1 ks vyrobku 1,40 K&?

[FN = 18 000 K¢]

. Firma uvazuje o vyrobé nového vyrobku K. Poptavka se predpokladd na trovni 120 000

ks vyrobka pii cené 130 Kc/ks. Rocni fixni naklady souvisejici s novou vyrobou se
predpokladaji na urovni 3 mil. K& UrcCete maximalné pfipustné jednotkové variabilni
naklady:

a) které umoziiuje cena

b) za pfedpokladu minimalniho zisku na trovni 1,5 mil. K¢.

[a) VN =105 K&/ks, b) VN = 92,5 K¢/ks]



